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185 ª Ata do Conselho Fiscal do Ipreville 
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Aos vinte e dois dias do mês de julho do ano dois mil e quinze às nove horas, na sala 201 do Edifício Freitag, 

reuniram-se em sessão ordinária o Conselho Fiscal do Ipreville. Estiveram presentes Sergio Luiz Miers, 

Gerente Financeiro do Ipreville, e os conselheiros fiscais titulares: Gustavo Polidoro, Samara Perfeito Nunes,  

e ainda os conselheiros suplente Júlio César Schneider. A conselheira Maica Rover Cadorin justificou sua 

ausência. A sessão foi iniciada com a leitura e aprovação da ordem do dia.  Na seqüência passou-se a leitura e 

aprovação da ata nº 184ª do Conselho Fiscal. Informes Gerais: 1) Sergio Luis Miers participou no dia vinte e 

nove de junho em São Paulo da Reunião da Assembléia Geral do Fundo de Investimentos e Participações 

Portos e Logística do Banco do Brasil em parceria com a BRZ Investimentos. 2) No dia vinte e sete de julho, 

Sergio Miers, juntamente com a presidente do Instituto, Marcia Alacon terão uma reunião com a Ivone da 

Secretretaria de Gestão de Pessoas, com intuito de manifestar a preocupação do Ipreville em relação a  

involução do número de servidores efetivos em 2014, e também em relação ao avanço de aproximadamente 

doze por cento na remuneração média dos servidores, pois que estes números  impactam de forma 

significativa na avaliação atuarial do Instituto. 3) No dia vinte e nove de julho, o gerente Financeiro Sergio 

Miers e o consultor jurídico do Ipreville, Juliano Hadlish Fidelis irão a São Paulo participar da Assembléia 

Geral do BVA para analisar como estão as cobranças e analisar as contas anuais. Na seqüência foram 

apresentados os Balancetes do mês junho/15, com os demonstrativos deste mês da Receita Arrecadada; 

Receita de Contribuições; Receita das Aplicações financeiras; Receita Locações de Imóveis; Receita 

Amortização Déficit/Dívida; Despesas liquidadas; Concessão de benefícios; Resultado Previdenciário – 

Despesa Liquidada; Resultado Previdenciário – Despesa paga; Saldo Patrimonial. Na seqüência, Sergio 

procedeu a apresentação dos demonstrativos de investimentos do mês de junho/15. Por fim, os conselheiros 

receberam os movimentos contábeis do mês junho/15 para a devida verificação, e análise das contas, 

recomendando a aprovação pelo Conselho Administrativo. Sem mais, eu, Aline de Souza Leal redigi a 

presente, que, após lida e aprovada, será assinada pelos Conselheiros. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
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